

# IMAGENS DO DIA

PRF 3 - TELEVISÃO

S. PAULO - BRASIL

253

DIARIO DE S<sup>o</sup> PAULO NA TV- 7/3/59

DEPARTAMENTO DE TELEVISÃO DO INSTITUTO DE RECURSOS HUMANOS DO GOV. DO ESTADO DE SÃO PAULO

## ROLO 1 - Almir Guimaraes

- |                                         |          |
|-----------------------------------------|----------|
| 1)- (Rio) Hidraulica de Porto Alegre    | NEGATIVO |
| 2)- (Rio) Embaixador Barros Hurtado     | NEGATIVO |
| 3)- Fosse da diretoria do LI. de agosto | NEGATIVO |

## ROLO 2 - Resenha da Semana

- |                                             |          |
|---------------------------------------------|----------|
| 1)- Liupesa de presidios                    | NEGATIVO |
| 2)- Desmontagem de onibus da CMTG           | NEGATIVO |
| 3)- Assaltam o Instituto de Energia Atomica | NEGATIVO |
| 4)- Cadela com 12 filhotes                  | NEGATIVO |
| 5)- Não captados os sinais do Pioner 4      | NEGATIVO |
| 6)- Filhinhos de papai no Caetano de Campos | NEGATIVO |
| 7)- Forças-Tarefa dos Estados Unidos        | NEGATIVO |
| 8)- Construção de pontes                    | NEGATIVO |
| 9)- "Batida" policial na boite Dragon       | NEGATIVO |

## ROLO 3 - Carlos Spera

- |                                   |          |
|-----------------------------------|----------|
| 1)- Enchentes na Capital          | NEGATIVO |
| 2)- Ladroses chegam a Congonhas   | NEGATIVO |
| +3)- Chegada de artistas húngaros | NEGATIVO |

## ROLO 4 - Esporte

- |                                |          |
|--------------------------------|----------|
| 1) Basquete Ipiranga-Macabi    | NEGATIVO |
| 2) Inaugurações no Corinthians | NEGATIVO |

## ROLO 5 - Internacional

- |                   |          |
|-------------------|----------|
| Diversas noticias | NEGATIVO |
|-------------------|----------|

254

10

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	EC-SOM
				<p style="text-align: center;"><del>XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX</del></p> <p>Do Noticiário Geral de hoje Almir Guimarães destaca estes fatos:</p> <p style="text-align: center;">XXXXX</p> <p>LOTT REAFIRMA: "O EXERCITO ESTARÁ A POSTOS NA MANUTENÇÃO DA ORDEM."</p> <p style="text-align: center;">XXXX</p> <p>A SITUAÇÃO EM GOIANIA É DE ABSOLUTA CALMA.</p> <p style="text-align: center;">XXXX</p> <p>300 PESSOAS FORAM ENVENENADAS NO CEARÁ</p> <p style="text-align: center;">XXXXX</p>	

DSP 1959 0307 2

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>MANEJOS POLITICOS</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- O secretário da Fazenda invalida explorações políticas em torno do apregoado <u>deficit</u> no orçamento paulista.</li> <li>- O presidente da República acredita que a situação econômico-financeira do país vai melhorar.</li> </ul> <p>Essas e outras notícias no Movimento Político de hoje,</p> <p>com <u>Maurício Loureiro Gama</u></p>	

DSP 19590307 3

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Em Resenha da Semana, José Carlos de Moraes destaca:-</p> <p>- "Explosões marcam o reinício da retificação do rio Tietê!"</p>	

DSP 19590307-4

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Manchetes para o "Diário de S. Paulo na TV"

OSCAR NIMITZ, focalizando cinema, evidencia:

GINA ~~LEE~~ LOLLOBRIGIDA E FRANK SINATRA REUNIDOS  
PARA UMA PELICULA NORTE-AMERICANA!

-----  
DIA 3 DE ABRIL, NO MARROCOS, A ESTRÉIA DO  
FILME NACIONAL, "CHAO BRUTO".-

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Na "Reportagem de Hoje", apresenta Carlos Spera:-</p> <p>- "Violento temporal na tarde de hoje provoca novas enchentes nos bairros !</p>	

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p data-bbox="720 335 1178 381">FORUM ECONOMICO (MANCHETE)</p> <p data-bbox="582 498 1378 707">No Forum Economico de hoje Geraldo Banas comenta o deslocamento da força de decisão em assuntos economicos do Ministério da Fazenda para o Catete.</p>	

7 0307 1757 1989

260

**RESENHA DA SEMANA**  
**Diário de São Paulo na TV**

PRF. 3 - TV

ESPORTE

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>WALTER SILVA, COM O ROTATIVO, APRESENTA HOJE O ROTEIRO ESPORTIVO DE AMANHÃ EM TODO O MUNDO.</p>	

DSP 1959 03 07 8  
Mod. 50 - T.V.



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Internacional	TÉC-SOM
				<p><u>Manchetes</u></p> <p>Oscar Pinheiro Coelho dá staca no Noticiário Internacional.</p> <p>---</p> <p>Mac Millan considera grave a situação de Berlim.</p> <p>---</p> <p>Kruschev adverte o Ocidente que no caso de uma guerra <del>xxxxxxxxxxxx</del> será destruído pelo poderio russo.</p> <p><i>Francisco Pinheiro Coelho</i></p>	

DSF 15/9 02 07-9

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Camera Locutor</p> <hr/> <p>Filme Negativo</p>			<p>Pertence à Universidade do Rio Grande do Sul o Instituto de Pesquisas Hidráulicas, o único existente na América do Sul,</p> <p>É um órgão destinado a verificar, em laboratório, o comportamento de obras e máquinas no campo da Hidráulica. Possui três finalidades: Assistência às Escolas de Engenharia e Agronomia nas cadeiras relativas à Hidráulica, Saneamento, Barragens, Portos, Rios, Canais, Máquinas Hidráulicas, Construções Rurais e Irrigação experimental. Para atender a estas finalidades, o Instituto conta com o Pavilhão em construção destinado exclusivamente para fins didáticos. Ali serão realizadas experiências selecionadas, procurando dar ao aluno melhor compreensão dos fenômenos hidráulicos.</p>	<p>MIJSTP</p> <p>VIVO</p>

263

**Diário de São Paulo na TV**  
**EDIÇÃO EXTRA**

PRF. 3 - TV

7/3/59

2

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Camera Locutor			O suburbio carioca de <b>Corcovil...</b>	MICSTI
	Filme Negativo			...viveu momentos de festa, quando a Municipali- de, pela Secretaria da Educação, batizava mais u- ma escola primaria com o nome do embaixador argen- tino Cesar Barros Hurtado, chegado na véspera ao nosso país. O senhor Luiz Gonzaga da Gama Filho usou da palavra logo após ter o homenageado des- cerrado a placa comemorativa. Depois falou o senhor Augusto Frederico Schimidt, exaltando a personali- dade do embaixador Hurtado, que vem de uma boa a- tuaçãõ em Nova Iorque, como representante de seu país nos trabalhos da OPA.	VIVO
	Fala embaixados.....			Por fim, o senhor Cesar Barros Hurtado fez um dis- curso de agradecimento. Estiveram presentes os senhores Sá Freire Alvim, Oswaldo Aranha e o pro- fessor Luiz Gonzaga da Gama.	

SEP 1959 0304-11  
Mód. 11 1.52

RESENHA DA SEMANA  
 Diário de São Paulo na TV

264

7/3/59

③

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Camera Locutor			Realizou-se, ontem à noite...	MICSTD
	Filme Negativo			<p>... no Centro Acadêmico 11 de Agosto, a cerimonia de posse da nova Diretoria que irá gerir os destinos do tradicional gremio das Arcadas neste ano. Varios foram os oradores, que encareceram a importancia do Centro em sua linha de conduta, na defesa das liberdades democraticas. Ao final, fez uso da palavra o academico eleito para a presidencia, dando conta de seu programa de trabalho para a gestão que se inicia.</p> <p><i>Spera</i></p>	VIVO

RESENHA DA SEMANA

265

(1) *[Handwritten mark]*

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
	<p>CAMERA-LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILM NEGATIVO</p>			<p align="center">RESENHA</p> <p>Cento e vinte litros...</p> <p>...de inseticida foram usados no trabalho de desinfecção dos presídios da rua da Alegria e rua do Hipódromo, dentro do programa traçado pela Seção de Epidemiologia e Profilaxia <sup>g</sup>erais. Além, a medida deverá repetir-se quinzenalmente, pois - segundo declarações do sr. Favorino Prado, diretor daquela Seção da Secretaria da Saude - <del>exper-</del> <del>tixdx</del> uma turma especial de funcionarios funcionará unicamente para atender as casas de recolhimento de presos.</p> <p align="center"><i>[Handwritten Signature]</i></p>	<p>Micstd</p>

DSP 1959 030713

260  
②

RESENHA DA SEMANA

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAMERA-LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILM NEGATIVO</p>			<p>Pela primeira vez...</p> <p>...na historia da CMTG, resolve sua diretoria de- terminar a desmontagem de cerca de trezentos oni- bus, com intuito de aproveitar as peças principais dos veiculos dados como imprestaveis. Com isso, so- luciona a concessionaria parte dd problema relacio- nado com a importação de acessorios. As carcaças serão vendidas como sucata ao ferro velho. A ope- ração durará sessenta dias.</p>	<p>Micstd</p>

DSP 1959 0307 16

Mod. 50 - T.V.

RESENHA 'DA' SEMANA

267

③

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR			Foi a ter à Policia...	Mistd
	<p>-----</p> <p>FILM NEGATIVO</p>			<p>o indivíduo João Correia da Silva, preso como suspeito no assalto levado a efeito contra uma das dependencias do Instituto de Energia Atomica de São Paulo. As autoridades, <del>atenuaram</del> mantiveram em segredo o fato que, agora, já foi esclarecido, parcialmente. Os ladrões tentaram arrombar um cofre ali existente, o que não conseguiram, deixando, apenas, sinais de incendio provocado pelas chamas do maçarico que usaram.</p>	VIVO

DSP 1759 03.07.15  
Mod 10 - T.V.

RESENHA DA SEMANA

368

4

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAMERA-LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILM NEGATIVO</p>			<p>Na rua Baltasar Lisboa...</p> <p>...residencia de dona Teresa Della Santa, a cadela de sua propriedade, Peny de Manchester, da raça Coker Spaniel, deu à luz uma verdadeira ninhada. Não se tem noticia de nenhuma outra cadela de sua raça que se tenha revelado tão fértil. Mãe Peny está muito satisfeita, mas...um tanto preocupada com o problema de alimentação dos filhotes. O leite pode não bastar para todos, tanto assim que sua proprietaria já contratou uma auxiliar, da mesma raça, para aumentar esta dúzia de esfomeados.</p>	<p>Mics<sup>td</sup></p>

DS P 1959 03 07 16  
Mod. 50 - T.V.



269

RESENHA DA SEMANA

PRF. 3 - TV

5

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	CAMERA-LOCUTOR  ----- FILM NEGATIVO			Ao que se informa...  <del>xxxxxxxx</del> ... o observatorio Astronomico e Geofisico de São Paulo não está aparelhado para captar os sinais emitidos pelo satelite lunar norte-americano. Ocorre que o diretor do Observatorio, professor Abrão de Moraes, precisaria contar com dois aparelhos de captação, pois o unico ali existente está regulado na frequencia do Vanguard Segundo, satelite com o qual os estudos foram iniciados.	Mistd

DSP 1957 0307 17

IMAGENS DO DIA  
DESENHA

270  
6

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	CAMERA-LOCUTOR			quem passa pelo...	Micstd
	FILM NEGATIVO			...Instituto Gaetano de Campos, ali na praça da Republica, por ocasião da entrada ou saída dos alunos, certamente diz com seus botões: deve ser um dos colegios mais bem pagos de São Paulo! O cidadão chega à essa inevitavel conclusão, ao observar que a maioria dos alunos são trazidos e levados em luxuosos carros proprios, com motobistas idem, numa demonstração irrefutavel de fartura e abastança economica. Mas depois se lembra que o ensino ali é gratuito, ministrado pelo Estado, que pobres e não ricos deviam ter prioridade nas matriculas. Mas não tem. Está certo isso?.	

DEP 1954 02 17 18

IMAGENS DO DIA

271  
7

DEFENHA

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR			Os navios da Força Tarefa Oitenta e Seis, dos Estados Unidos, foram abastecidos para os exercicios conjuntos na Costa Brasileira...	Livstd
	FILM NEGATIVO			...Cerca de dezessete horas da bonita tarde carioca, a Esso Standard do Brasil convocou as suas barcas de oleo combustivel, a fim de efetuar o abastecimento dos navios da Força Tarefa que ora nos visita.	
	NAVIO 1030.....			Foram abastecidos os navios USS Lester, USS Van X Voorkis, USS Joseph Taussing e o submarino Millinnix, recebendo o material necessario para o exito dos <del>XX</del> movimentos que serão iniciados brevemente.	
	MANGUEIRA DE ABASTECIMENTO.			Eis o instante em que o USS Joseph K. Taussing <del>XX</del> recebia os produtos Esso para sua atuação nos exercicios de combate anti-submarino, em conjunto com autoridades da Marinha e da Força Aerea do Brasil.	
	HOMEM COM PANO GRANDE.....			As manobras conjuntas destes navios da Força Tarefa Oitenta e Seis serão realizadas a cerca de sessenta milhas do litoral fluminense, com a participação de belonaves brasileiras da classe "A", como Amazonas, Ajuricaba, Araguaia, Bertoga e Benevente, além do submarino Humaitá, A Força Aerea do conjunto de manobras será composta de aviões da FAB e do Esquadrão de Patrulha da Marinha dos Estados Unidos.	

BSF 1954 0304-71

272  
 7/3/59

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Camera Locutor			No Palacio dos Campos Eliseos...	MICSPD
	Filme Negativo			...o governador Carvalho Pinto assinou contratos para a construção de uma ponte sobre o rio Tietê ligando a rodovia Baurú-Jaú, e de uma outra, sobre o rio Peixe, na rodovia que liga Presidente Prudente a São José do Rio Preto. A solenidade, estiveram presentes o Secretario da Viação, brigadeiro Faria Lima, o diretor do DER e os prfeitos das cidades a serem beneficiados.	VIVO

DSP 1959 03 07 20

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Camera Locutor			Estranha ocorrência verificado no interior da boite Dragon, localizada à rua Marquez de Itú, propiciou...	MICSTD
	Filme "negativo"			... espetacular "batida" policial àquele local. O delegado Emidio Alves de Brito, titular da es- pecializada de Furtos, chefiou pessoalmente a di- ligencia, da qual tomaram parte o delegado adjun- to Gastão Ferreira e cerca de vinte investigado - res. Segundo o advogado espanhol Eduardo Cinesros Farina, que ali estivera na noite anterior, foi- lhe servido uisque com narcótico. Em consequencia, desmaiou, sendo levado inconciente para o aparta- mento da mulher que estava em sua companhia e que dizia chamar-se Jussara Montes. Quando acordou, per- cebeu que havia sido furtado em dezoito mil cru - zeiros. Um dos proprietários e o porteiro da boi- te foram presos, bem como a mulher, que não forne- ceu explicação satisfatoria para o caso, limitan- do-se a dizer que toma parte apenas no "show".	VIVO



Diário de São Paulo na TV  
RESENHA DA SEMANA

274

60

7/3/59

(1)

SPLERA

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
	<p>Camera Locutor</p> <hr/> <p>Filme "negativo"</p>			<p>O violento temporal...</p> <p>...</p> <p>... que se abateu hoje à tarde sobre a Capital, causou, como é comum nesses ocasiões, inundação em vários bairros, notadamente naqueles que se situam em locais mais baixos. Em varios bairros, quando mais forte era o aguaceiro, o sistema de escoamento de aguas pluviais, reconhecidamente precário em nossa Capital, não dava vazão ao volume da carga, ocasionando enchentes. Em alguns lugares as aguas chegaram a atingir um metro de altura. Podem os telespectadores, nestas imagens que focalizamos após a tempestade ter amainado, ter uma idéia do "diluvio" de hoje.</p>	<p>MICSTD</p> <p>VIVO</p>

215

7/3/59

(2)

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

SPERA

Camera Locutor

Filme negativo

Procedentes de Recife...

... onde os fôra buscar o delegado Nerval Braga, desembarcaram em Congonhas - devidamente algemados - os três ladrões que há tempos atraz realizaram espetacular assalto a um prédio da praça da Sé. Como se recorda - varios escritorios daquele edificio, inclusive a Joalheria Galo - foram vitimas dos meliantes, que furtaram mercadorias e joias avaliadas em um milhão e cento e cincoenta mil cruzeiros. Grande parte do produto do roubo ~~foi~~ recuperado, pois os assaltantes conseguiram vender apenas uma pequena parcela na cidade de Campina Grande. Do aeroporto foram encaminhados diretamente ao D.I., onde prestaram declarações, sendo em seguida encaminhados ao xadrês.

MICST

VIVO

276 (3)

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO <i>SPELA</i>	TÉC-SOM
	Camera Locutor			Em Transito para Buenos Aires...	MICSTD
	Filme "negativo"			<p>... afim de tomar parte no Festival de Cinema que se realizará em Mar del Plata, passou hoje por São Paulo uma delegação do cinema hungaro. A bela atriz Barra Margit, uma das intérpretes mais conhecidas na Hungria, em sua volta, tenciona ficar algum tempo no Brasil, a fim de promover um intercambio de filmes húngaros e russos com o nosso país. Com a delegação viaja o senhor André <del>Sera</del> Appel, diretor-presidente da Dipa Filmes do Brasil.</p> <p style="text-align: right;"><i>Spepa</i></p>	VIVO



Diário de São Paulo na TV  
 EDIÇÃO EXTRA

277

PRF. 3 - TV

7/3/59

(1)

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

*ESPORTE*

Camera Locutor

Em prosseguimento...

MICSTD

Filme Negativo

... ao ~~evento~~ <sup>TERNEIO</sup> Quadrangular de basquete, patrocinado pelo Macabi, foram ontem realizados mais dois jogos, cujos resultados foram os seguintes: Pinheiros 66 versus Paulistano 54 e Ipiranga 78 versus Macabi 52. As cenas que estamos vendo são da peleja em que o "five" do Ipiranga derrotou o do Macabi.

VIVO

*Antes a pedido  
 do Walter Silva  
 que nos veio...*

13 - TV

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

FRANCISCO FLORES

VICENTE AZAVEDO

GARVALO DE OLIVEIRA

VICENTE AZAVEDO

ROBERTO

Movimento Político 1  
resultado

A propósito do orçamento financeiro do exercício de 1958, cujo relatório foi há dias entregue pelo secretário da Fazenda ao governador do Estado, tem havido certa confusão que precisa ser esclarecida.

- O secretário da Fazenda, falando ao Diário de S. Paulo na TV, numa entrevista exclusiva, salientou que não houve, propriamente, derrota no orçamento orçamentária daquele ano. Muito pelo contrário. O que se verificou foi um "descoberto financeiro da ordem de 4 bilhões e 300 milhões de cruzeiros, ocasionado pelo fato de não ter o governo julgado conveniente, dada a situação anormal do mercado de títulos, lançar mão de operações financeiras nunca autorizadas por lei para a execução de obras do Departamento de Estradas de Rodagem e outras despesas supervenientes, abono ao funcionalismo, cujo montante atinge a 5 bilhões de cruzeiros.

- Acrescenta o secretário da Fazenda que é ainda mais notável o fato de que foi levada a efeito a execução do orçamento de 1958 se levando em conta que, iniciado com um déficit de 300 milhões, provém das emendas da Assembleia

. 3 - TV

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

Movimento Político 2

Legislativa, e com a sobrecarga de quinhentos e cinquenta e três milhões de créditos plurianuais reavigorados, atribuídos ao exercício; tendo sido durante o ano aberto os créditos adicionais e suplementares no total de nove ~~xxxxx~~ bilhões e seiscentos milhões; o que se verifica é que dessa enorme massa que supera 10 bilhões e 500 milhões de cruzeiros, as providências postas em prática pela secretaria da Fazenda, quer no aperfeiçoamento da arrecação, quer, principalmente, no cuidado e na austeridade dos gastos, pôde ser absorvida uma soma de mais de seis bilhões de cruzeiros.

FRANCISCO AZEVEDO

- Acentua ainda o sr. Francisco de Paula Vicente de Azevedo que não fossem os cinco bilhões mencionados (DER e abono), ou melhor, tivesse o governo lançado mão das operações de crédito que as respectivas leis autorizaram, e o exercício financeiro de 1958 se teria encerrado, apesar de todos os acréscimos de créditos aludidos, com um saldo de 700 milhões de cruzeiros.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Movimento Político 3

- E concluiu o secretário da Fazenda:

"querer tocar estes fatos e modificar a lógica dos argumentos apresentados, se não for exploração política, será má vontade que nada justifica; e com isto, está exaustivo o assunto exgotado e a situação explicada de forma convincente".

- Instala-se amanhã à noite a convenção da

U.D.M. Mineira. Nessa ocasião, o sr.

Magalhães Pinto apresentará projeto de resolução em que reitera o propósito de o partido continuar fiel à linha oposicionista.

- O problema presidencial deverá ser amplamente discutido pelos udenistas mineiros, havendo uma ala favorável à candidatura do sr. Juracy Magalhães.

- Falando na cidade de Pelotas, o presidente da República reafirmou hoje a esperança de um próximo reerguimento econômico e agrícola do país. afirmou, ainda, que pretende criar novas escolas para difusão da medicina veterinária e agricultura prática, amparando e consolidando esse setor do país".

MAGALHÃES PINTO

Juracy

JOSCELINO

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>ROY MELO JO JUNIOR</p>			<p>Movimento Político 4</p> <p>- Até ontem estava consolidada a candidatura do sr. Roy de Melo Junqueira á presidencia da Assembléia Legislativa.</p> <p>Nas últimas horas, porém, volta-se a falar num <u>tertius</u>, citando-se os nomes dos deputados Roy de Almeida Barbosa e Vicente Botta.</p>	
	<p>ROY A BARBOSA</p>			<p>- <u>POLEMO FINAL</u></p> <p><i>maifama</i></p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA-LOCUTOR

Boa noite, senhoras e senhores. Aqui está nosso suplemento cinematográfico, redigido pelo crôni-  
ta Oscar Nimitz.-

CAMERA-LOCUTOR

GT-BOB HOPE

Nossa primeira notícia é de Hollywood: Bob Hope, passando por alto os conselhos de seus médicos - eles dizem para que o comediante diminua suas ati-  
vidades por espaço de um ano - projeta iniciar amanhã a filmagem de um de seus programas de tele-  
visão, menos de 24 horas depois de sair do Centro Médico Columbia-Presbyterian, de Nova York. O fa-  
moso ator de 54 anos esteve sob observação nesse Centro Médico durante dois dias, por causa de uma  
enfermidade da vista esquerda. (T) "Um ano de Fé-  
rias?" ... disse em resposta a uma pergunta ...  
"Tenho que fazer uma película em julho. Tenho pro-  
gramas de televisão. Não posso ficar um ano des-  
cansando ..." (T) Há quem diga que ele tem a ener-  
gia do brasileiro!...

CAMERA-LOCUTOR

GT-VERONICA LAKE

Após a queixa que ela apresentou recentemente contra seu marido por sevícias, Veronica Lake in-  
tentou hoje um processo contra ele, de separação de corpos e bens, e para obter o pagamento de uma pensão alimentícia de cerca de 13 mil dólares por ano. A atriz acusa o marido de haver dado tapas e pontapés. (T) Alguém ainda querará casar-se com atriz de Hollywood? ...

CAMERA-LOCUTOR

GT-LOLLOBRIGIDA

Gina Lollobrigida, considerada a mais bela mulher do mundo, apesar da Loren, da Bardot e outras "sumi-  
dades" cinematográficas, assinou contrato com a "Me-  
tro" para interpretar "Never no Fow", ao lado de Frank Sinatra. Gina seguirá para Hollywood em maio próximo ... ao lado de seu marido, Milko Skofic.

GT-FRANK SINATHA

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR GT-SOPHIA LOREN GT-CLARK GABLE			<p>Noticia-se que a bela Sophia Loren, que voltará à Itália a 3 de agosto para interpretar uma fita com Clark Gable, intitulada "Golfo de Nápoles", ficará na Itália também para filmar "Viagem com Anita", de Federico Fellini.</p> <p>-----</p>	
	CAMERA-LOCUTOR GT-BRIGITTE BARDOT			<p>A polícia de Saint-Tropez recebeu agradável visita na noite de ontem: Brigitte Bardot denunciou aos policiais ter sido vítima de ladrões. Segundo B.B., os amigos do alheio entraram em seu apartamento, naquela cidade de veraneio, e roubaram toda sua roupa íntima. (T) A polícia de Saint-Tropez está intrigada com o fato dos ladrões terem roubado "apenas" as roupas íntimas da estrêlinha...</p> <p>-----</p>	
	CAMERA-LOCUTOR GT-MARILYN MONROE GT-ARTHUR MILLER			<p>Tão logo termine "Some Like it Hot", Marilyn Monroe pretende visitar a Europa em companhia de seu esposo, o teatrólogo Arthur Miller. A primeira etapa será Paris, depois Roma e a seguir Viena. A última etapa será Genebra. Numa clínica dessa última cidade, Marilyn espera ter seu filhinho, cujo nascimento, asseguraram-lhe os ginecologistas norte-americanos, ocorrerá sem qualquer perigo.</p> <p>-----</p>	
	CAMERA-LOCUTOR GT-GENE TIERNEY GT-ALY KHAN			<p>Comenta-se, em Hollywood, que a atriz Gene Tierney, depois de passar uma temporada numa Clínica para a cura de doenças mentais, voltou a encontrar-se com Aly Khan, tendo sido vista com frequência ao lado do príncipe. (T) Crônistas americanos não sabem se a temporada de Gene na clínica foi benéfica ... ou piorou o estado da artista ...</p> <p>-----</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	CAMERA-LOCUTOR			<p>Está definitivamente marcada para 3 de abril, no cine Marrocos, a "avant-première" da fita nacional dirigida por Dionizio Azevedo, "Chão Bruto", e que reúne inúmeros artistas da televisão de São Paulo. Podemos, neste momento, apresentar aos senhores telespectadores pequeno "trailer" dessa bem cuidada produção ... que promete constituir-se em êxito artístico e financeiro. Vamos a ele ...</p>	
	FILME-POSITIVO			<p>PEQUENO TRECHO DO "TRAILER" DE "CHÃO BRUTO"</p>	C/SOM
	CAMERA-LOCUTOR			<p>A "avant-Première" que será realizada no cine Marrocos será em benefício da Sociedade de Economia e Assistência ao Radialista Associado. Artistas da televisão, do cinema e do teatro comparecerão a essa noite de gala, prestigiando a primeira exibição em São Paulo de "Chão Bruto". Fazemos o convite para que os senhores, caros telespectadores, também estejam presentes à festa.</p>	
	CAMERA-LOCUTOR			<p>Nossa última notícia: Foi atingida pela censura, que lhe proibiu a exportação, a fita francesa "Des Femmes disparaissent" de Philippe Clay. O assunto da fita trata do mercado das escravas brancas e de reuniões escandalosas. (T) As autoridades francesas, por acharem semelhantes os fatos com o escândalo do "Ballet Rose", <del>rejeitaram</del> julgaram inconveniente sua exibição fora do país.</p>	

~~XXX~~



205

20

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	SOM
------	-------	---	-------	-------	-----

Locutor

— 1 —

A situação em Goiânia é de calma. Passado o pânico a que foi levada a população, a cidade retornou ao seu ritmo normal. Hoje a tarde chegou aquela Capital a delegação da ~~representação~~ União Nacional dos Estudantes que irá verificar "in-loco" o que de real aconteceu.

Por outro lado, recentes despachos procedentes daquela cidade invalidam a notícia relativa a morte do estudante Paulo Afonso que teria sido ~~matado~~ sacrificado no choque que os universitários tiveram com a polícia. Paulo Afonso, embora em estado grave, encontra-se recolhido a um dos hospitais de Goiânia. Tropas do Exército continuam a patrulhar as ruas da Capital, tendo o sr. José Pedro Ludovico de Almeida, ex-governador de Goiás, embarcado para a Capital da República onde irá relatar as autoridades federais os fatos que deram origem ao sangrento acontecimento.

Locutor ~~GEN-10000~~

O marechal Teixeira Lott voltou a reafirmar o firme propósito do Exército na manutenção da ordem em todo território nacional. Falando à reportagem da Agência Meridional, disse o titular da pasta da Guerra: "Não é possível continuarmos indiferentes ao que está ocorrendo. A alteração da ordem e depredações vêm causando danos ao patrimônio público e particular. A missão do Exército prevê esses casos e, por isso, teremos que atender a solicitações desse gênero.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				— 2 —	
	Locutor			O presidente da Republica deverá assinar na proxima semana decreto estendendo aos marítimos a concessão do abono provisorio de 30%, que virá evitar a greve que mais de 100 mil trabalhadores dessa categoria profissional marcaram para o proximo dia 13 do corrente.	
	Locutor			Foram sorteados hoje, na sede do IAPC, 276 lotes de terreno situados na zona de Interlagos a segurados desse Instituto, que irão receber financiamento para construção de casa propria.	
	Locutor			Na proxima terça feira o presidente Juscelino Kubitschek terá um novo encontro com o governador Carvalho Pinto. Esse encontro será por ocasião da cerimonia inaugural das novas instalações da General Motors, em S. José dos Campos.	
	Locutor			Em Jaguaruana, no Ceará, um debil mental conseguiu adicionar forte dose de veneno na farinha de trigo de uma padaria local. Uma fornada de pão envenenado foi consumida por cerca de 300 pessoas. Socorridas a tempo, as vitimas, felizmente foram postas fora de perigo.	
	Locutor			O chefe da Nação aprovou, hoje, o parecer e as conclusões apresentadas pelo Conselho Nacional do Petroleo sobre a constituição das empresas que irão explorar o petroleo boliviano.	
	Locutor			Terça feira proxima, ás 17,30 horas, estarão desembarcando no Galeão, suas altezas reais a Duquesa de Kent e a princesa Alexandra de Kent. Suas altezas deverão permanecer no Brasil por 9 dias, regressando a Londres dia 19.	

**Diário de São Paulo na TV**  
**RESENHA DA SEMANA**

207

NOTICIÁRIO GERAL 2

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Locutor			<p style="text-align: center;">— 3 —</p> <p>O prefeito Adhemar de Barros e o ministro Mario Pinotti almoçaram ontem com o presidente Juscelino Kubitschek. Sabe-se que o sr. Adhemar de Barros deu conhecimento ao chefe da Nação do agravamento do custo de vida na Capital bandeirante.</p>	
	Locutor			<p>Orlando Corradini que em janeiro de 1958 adicionou veneno ao açúcar destinado ao tempero do café a ser servido a funcionários de sua sessão, na Secretaria da Fazenda, para vingar-se de seu chefe, foi impronunciado pelo juiz da Vara Auxiliar do Juri, sr. Darcy de Arruda Miranda. Em seu despacho acentuou o magistrado que o <del>indivíduo</del> acusado se arrependeu, tanto assim que telefonou para a repartição avisando, antes do café ser servido, que o mesmo estava envenenado.</p>	

200  
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
4/

PRF. 3 - TV

FORUM ECONOMICO

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

-- 1 --

E passamos agora à apresentação do ~~XXXXXX~~ Forum  
Economico hoje com o artigo "NOVA POLITICA", assi-  
nado pelo companheiro Geraldo Banas, comentarista  
economico do Diário de S.Paulo:

"Comenta-se nos circulos econômicos, o deslo-  
camento da força de decisão em assuntos econômi-  
cos, do Ministerio da Fazenda para o Catete.

De fato, na articulação do Plano para o Nor-  
deste, na questão da reorganização do abasteci-  
mento, no tratamento dos projéto de troca de ca-  
fé contra trigo e bacalhau a fim de baratear os  
dois produtos no mercado interno, a interferen-  
cia dos Ministerios economicos é minima, pois o  
assunto está sendo tratado diretamente pelo sr.  
presidente da Republica ou pelo Itamarati, mas,  
sempre sob sua supervisão.

Se mencionarmos ainda, que a Resolução SUMOC,  
de elevar as taxas do câmbio de custo, foi vetada  
pelo Catete e que o Banco recebeu ordens para an-  
pliar as linhas de crédito à economica popular,  
temos mais uma prova de que estamos nos distan-  
ciando cada dia mais do antigo Plano de Estabili-  
zação do ministro Lucas Lopes.

Podemos lamentar ou aprovar o fato, isto  
é de importancia subalterna.

O que pesa, é o fato que as fórmulas apre-  
sentadas há pouco sobre a liberação do câmbio e  
as restrições dos financiamentos bancários, tão  
desacreditadas na opinião pública do país, que,  
o presidente da República resolveu congelar todos  
os projéto elaborados à respeito pelos órgãos  
econômicos.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Locutor			<p style="text-align: center;">-- 2 --</p> <p>O Catete agiu assim, não somente em consequencia da inquietação social que vem surgindo nos grandes centros urbanos, mas tambem sob a insistência dos partidos da oposição, que temem, com certa razão, que o prosseguimento da politica do dolar a 300 cruzeiros nos leilões e que a modificação das taxas de câmbio de custo, de 15 em 15 dias, sejam de molde, tão somente criar dificuldades ao governo, mas de abalar também o regime.</p> <p>Foi, portanto, com quase unanimidade dos elementos políticos do Rio, que se adotaram as medidas de emergência da última semana.</p> <p>Não é possivel prevêr como essa nova orientação influirá sobre a posição dos dirigentes governamentais no setor economico.</p> <p>Uma coisa porém é certa: o Rio de Janeiro se distancia bastante das recomendações feitas inflacionarias feitas pelo Fundo Monetário Internacional.</p> <p>Assim sendo, as negociações à respeito de um emprestimo em dolars, não se tornarão mais faceis."</p>	

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>O "Noticiario Esportivo" entra em rotativo</p> <p><i>sem com anterior</i></p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Internacional	TÉC-SOM
	GT- Krushev			<p>O premier Nikita Krushev exortou hoje o Ocidente a adotar uma atitude conciliatoria em relação ao caso de Berlim. Acrescentou o chefe do Governo russo: "Não necessitamos de aventuras para impulsionar a causa do socialismo. Apresentamos nossas proposições e agora esperamos a resposta."</p> <p>—</p> <p>Vinte pessoas morreram e outras quarenta estão em estado grave por haver ingerido alcool etílico encontrado em um vagão-tanque ferroviario abandonado perto da cidade de Monterrey, no Mexico.</p> <p>—</p> <p>O governo cubano de Fidel Castro decretou hoje uma baixa de alugueis que oscila entre 30 e 50 por cento em todas as casas com menos de 20 anos de construção.</p> <p>—</p> <p>Krushev falando hoje em Leipzig disse que uma pequena guerra em Berlim degeneraria em conflagração global e que terminaria com a destruição do ocidente pela superior "força comunista da paz".</p> <p>Acentuu <del>mais</del> o premier da União Sovietica que o "comunismo dominará o mundo" dentro em breve.</p> <p>—</p> <p>Ho Chi Minh, o presidente do Vietnam comunista que efetua uma visita a Indonésia, foi criticado por seu costume de beijar a todas as jovens bonitas que encontra em seu caminho.</p> <p>—</p>	
	GT - Fidel Castro				
	GT- Ho Chi Minh				

DSP 1959 03 04 39

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Internacional - 2	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------------------------	---------

GT- Mac Millan

O chefe do governo britânico, sr. Harold Mac Millan, pouco antes de deixar hoje Belfast para Londres, afirmou que a situação em Berlim é grave. Disse ainda que o ponto de vista da União Soviética não é conciliável com os das potências ocidentais.

Não bastara aos soviéticos plantar uma bandeira vermelha sobre a lua, para afirmar ali sua soberania - disse hoje o professor Lotfus Becker, conselheiro jurídico do Departamento de Estado norte-americano.

Ouvindo pela Câmara dos Representantes disse Becker que os conhecimentos espaciais ainda eram muito fragmentários para permitir aos juristas iniciar uma redação de um código interplanetário.

Uma jovem de impressionante beleza foi presa depois de assaltar uma agência do "First National Bank de Nevada" na cidade de Las Vegas.

Ela se postou diante da caixa do estabelecimento e estendeu um bilhete em que dizia: "Trata-se de um assalto. Não grite e passe 8 mil dollars. Ao mesmo tempo empunhava uma automática. O caixa não titubeou em passar o conteúdo de sua gaveta 2 mil dollars. Mais tarde foi presa em um ônibus a bela assaltante que tem apenas 19 anos.



Diario de São Paulo na TV  
RESENHA DA SEMANA

293  
(1º assunto)

PRF. 3 - TV

-- (7-3-59) --

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	Câmeras locutor	12"		Comemorado o vôo do primeiro avião canadense com a réplica do "Silver Dart".	mic. stud.
	filme positivo	1'37"		<p>Nas águas onregeladas da baía de Baddeck na Nova Escócia, Canadá, uma multidão saudosa reuniu-se recentemente para observar uma réplica do primeiro avião canadense repetir a performance de cinquenta anos atrás. O primeiro <del>avião</del> avião a voar no Canadá foi o "Silver Dart". Isso foi em 1909 e agora, à presença de muitos que assistiram ao vôo da versão original, há cinquenta anos, um novo "Silver Dart" é inspecionado pelo piloto que levantou vôo no avião original, John McCurdy. McCurdy, bastante emocionado ao examinar a réplica do "Silver Dart", disse que a cerimônia fez seu pensamento retroceder ao longínquo 1909 com tal realismo que "me senti como se o dr. Alexander Graham Bell estivesse de pé aqui ao meu lado". O dr. Bell, McCurdy e Glen Curtis combinaram seus esforços para fazer possível o primeiro vôo do "Silver Dart".</p> <p>Com a presença do marechal do ar Hugh Campbell, o piloto Paul Hartman entrou no antigo aparelho para pilotá-lo. O "Silver Dart" tem uma envergadura de 49 pés de ponta a ponta e pesa <del>em</del> cerca de 800 libras com o piloto a bordo. Mas o avião decolou mansamente mas os ventos começaram a agitar a frágil aeronave quando atingiu 32 pés de altura e o piloto não pode controlá-la. O avião caiu sem que ninguém se machucasse, mas provou o que se queria provar: o homem pode voar!</p>	sons music leve, alegre

DSF 1959 0307 41

REPERIO DA SÃO PAULO NA TV

204  
(2º assunto)

PRF. 3 - TV

-- (7-3-59) --

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	Câmera; locutor	12"		<p>Ancorou em Southampton, na Inglaterra, o transatlântico "Queen Elizabeth" que enfrentou um mar tormentoso no cruzamento do Atlântico. A bordo viajava o ex-primeiro ministro britânico Anthony Eden que retornava de uma viagem ao México.</p>	<p>mic. stud.</p>
	filme positivo	1'11".		<p>O ex-primeiro ministro britânico, Sir Anthony Eden, chega a Nova Iorque depois de passar as férias no México. Ao <del>sempre</del> desembarcar, o estadista britânico expressou a sua opinião a respeito da chama "crise de Berlim". Disse ele: "O ocidente não pode abandonar sua posição em Berlim. Agora, menos que quando da famosa "ponte-aérea". Se abandonasse, isso significaria rendição. Nós estamos prontos para negociar, mas devemos decidir se isso fortalece a autoridade <del>internacional</del> e o respeito internacionais. Se assim for, estaremos reforçando a paz; se não, será um abandono de posição e opinião que aumentará o perigo de guerra".</p> <p>-- (SOM DE FILME ATÉ O FIM) --</p>	<p>SOM música leve.  SOM DE FILME</p>

DSP 1959 0304 42 X